

Игра - это забава, но лишь до тех пор, пока ты не захотел выигрывать!

Том Уисуэлл (чемпион мира по

шашкам)



20 января в музыкальном зале нашего детского сада собрались лучшие знатоки игры "Шашки". В этот день в нашем детском саду состоялся **Шашечный турнир**, в котором приняло участие 10 воспитанников.

Целью мероприятия было создание условий для интеллектуального развития детей, а также популяризация игры "Шашки" среди старших дошкольников.

Шашки - логическая игра, которая учит думать над ходами, анализировать и прогнозировать действия соперника. Шашечный турнир проходил по всем правилам. В честном бою на шахматных досках сражались дети подготовительной к школе и старшей групп. Наблюдатели и судьи внимательно следили за соблюдением правил игры. Маленькие спортсмены удивили серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы.

Шашечный турнир доставил всем участникам массу позитивных эмоций. Ребята почувствовали себя маленькими чемпионами. Поздравляем победителя турнира *Тимофея К.*

который набрал наибольшее количество баллов по сумме отыгранных партий! Все участники мероприятия были награждены сертификатами участника и сладкими призами.



